

江苏金梧实业股份有限公司2016新春致辞



羊辞旧岁山佩玉，猴接新年日流金！值此传统新春佳节到来之际，我谨代表江苏金梧实业股份有限公司领导层向辛勤工作在企业各条战线，以及国内各地金梧机械办事处的全体金梧员工致以新春的问候，大家辛苦了！同时向关心、支持金梧发展的新老客户、金梧同仁、溧阳市政府各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢和新年的祝福！

过去的2015年，是江苏金梧实业股份有限公司提档升级，积极转型的一年。面对当今举国上下雾霾肆虐横行的恶劣环境，我们江苏金梧第一个在全国提出了“实业治理雾霾”的宣言，我们倡导要“节能环保、低碳循环、节能减排”，在国家提出可持续发展战略国策的要求下，我们江苏金梧积极响应国家政策号召，将可再生能源与热能运营这一主线思想贯穿到底，更是将公司的命运与国家民族的命运融合在了一起。试想作为一个国家倡导和全世界都在追求走环保型新能源、走可持续发展道路的大背景下，我们的新能源事业未来的前景将不可限量！只有选择对了，在风口上猪也能飞起来！在座的诸位选择来到了金梧，个人的成功也将随着国家政策这场大风与金梧的成功一起走向辉煌！

在这一年里，江苏金梧实业股份有限公司投资2亿建成了占地35000平方米现代化花园式集团新办公大楼和生产厂房，并积极筹划在2016年上市；公司研发制造的秸秆颗粒机、木屑颗粒机、生物质颗粒机等不仅解决了南方秸秆焚烧的大气污染、还解决了北方畜牧业缺草等情况，良好的卓越性能取得了客户的一致好评。环境保护，走可持续发展道路作为我国的一项基本国策，肩负着民族复兴，国家富强，社会和谐，可持续发展的重要使命，特别是针对国家近年来大气污染，全国雾霾肆虐，江苏金梧实业股份有限公司积极作为、敢于勇挑国家社会责任，积极配合国家发展战略，开发节能减排热能运营系统，率行业典范之先风！江苏金梧实业股份有限公司作为中国节能减排、环保新能源领跑者中的一份子，响应了时代的号召，为中国经济的循环发展，人类的和谐共生贡献出了自己的一份力量。让Apec蓝长存祖国的蓝天！也使企业今后永续发展得到了保障！

我们稳妥推进创新创优，公司集团化运作取得了实质性进展；大力提升研发速度，一系列先进、环保新产品成功研发并进入了市场；公司全员全过程全方位积极创新工作，再次取得新成绩，引领改革发展的作用进一步发挥，这是全体员工劳动和智慧的结晶，来之不易！在此，我再一次对大家过去一年来所做的贡献表示衷心的感谢！

“明者因时而变，知者随事而制”，公司自1999年成立以来，金梧始终把打造成为具有全球影响力和竞争力的生物环保高新技术第一品牌企业作为终极目标。2016年将是“改革攻坚”的一年，危机和机遇并存的一年，我们全体员工唯有冲在改革攻坚最前沿，艰苦奋斗，拼搏图强，让江苏金梧实业股份有限公司健康发展，我相信我们金梧人的未来一定会更加光明灿烂！

为此，我们必须从顾客的角度出发研究，在逆向研发的基础上，以满足用户需求为出发点，强化正向研发，着力培

养一批既有深厚研发技术功底，又有务实营销思维的研发工作人员，努力挖掘用户的显性和隐性需求，并创新设计、转化成果，不断实现新的产品功能，为用户创造更多价值，创造更高性价比，更节能环保，更智能化、人性化的精品。

新征程，新气象，新作为。在艰苦奋斗、拼搏图强的新征程上，只要我们坚定信心，振奋精神，发挥好金梧人的智慧和力量，坚持在改革攻坚中寻找机遇，在躬身实干中解决难题，在增收创效中实现突破，迎来我们江苏金梧实业股份有限公司发展的新时代！2016年我们将积极稳妥的推动公司上市，试点岗位薪酬和员工股份改革，激发大家的工作动力。

2016年我们将打造品牌纵深战略，2016年更是公司品牌知名度打响之年！要让全中国甚至全世界都知道我们中国不仅在电子领域有一个华为走出了国门、走向了世界，更要让别人知道中国在环保新能源领域还有一个秉持低碳循环与节能减排并举的热能源运营商，他就叫做——江苏金梧！

世事如棋，局局新。2016年公司将内升动力外塑形象，积极打造专业化品牌建设队伍，软件硬件齐发展！这一年我们江苏金梧实业股份有限公司上吸宇宙之精华，下接富贵之龙气，以焕然一新的姿态，到中流击水、浪遏飞舟的面貌脱胎换骨，把追求广大客户的满意度放在第一位；把加大品牌知名度作为第一要务；把创新品牌与服务作为第一活力！

忆往昔峥嵘，数不尽征途中的崎岖与坎坷，畅未来辉煌，又几多使命需要我们去奋斗与开拓。在这片生生不息的溧阳热土上，每一个金梧人都将以更豪迈的热情挥洒汗水，更昂扬的斗志迎接挑战！

最后！祝大家新春佳节快乐、阖家幸福、万事如意！

何强敬上

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/89142.html>